
Табела 5.2Б Спецификација завршног рада   
  
Студијски програм:    Васпитач деце јасленог узраста 
Врста и ниво студија: струковне, први ниво (основне) 
 
Број ЕСПБ:    4  
Услов: 
 - положени сви испити предвиђени студијским програмом (обавезни и изборни); 
 - реализована стручна пракса (пет хоспитовања и једна самостална стручна пракса); 
 - стечених  180 ЕСПБ 
Циљеви завршног рада:  
Оспособљавање за критички приступ и примену теоријских полазишта. и истраживачких 
поступака.   Стицање компетенција за самостално изучавање васпитно-образовне праксе и 
литературе.  
Очекивани исходи:  
Студент у завршном раду треба да покаже познавање научних области обухваћених 
студијским програмом: Васпитач деце јасленог узраста, а посебно уже проблематике 
(наставног предмета) из којег је изабрао тему.  
Оспособљеност студента, будућег васпитача као рефлективног практичара -  способност  
да процењује и критички разматра ефекте свога рада као и да их јавно презентује. 
 
Општи садржаји: 
 Завршни рад предствља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са елементарном 
методологијом истраживања у области васпитно-образовне праксе и теорије.  Након 
обављеног истраживања студент припрема завршни рад у форми која садржи следећа 
поглавља: Увод; Теоријски део; Истраживачки део; Резултати и дискусија; Закључак; 
Преглед литературе. 
                  Прва страна садржи наслов рада на српском (румунском, ромском) и енглеском 
језику; наслов на српском језику (ако је рад на румунском или ромском језику). Следи 
страна са резимеима рада (200 речи) на језицима који су коришћени на претходној страни 
(српски, румунски, ромски) енглески и енглески и српски, ако је рад на румунском или 
ромском језику. Испод сваког резимеа се наводи до пет кључних речи (оне речи које 
најбоље представљају проблематику рада).  
Након што Комисија за дипломске испите прихвати рад, студент приступа  усменој одбрани 
завршног рада – пред комисијом од три члана. 
 
Методе извођења:  
Менторске консултације; Самосталан рад студента. 

Оцена  (максимални број поена 100) 
Израда завршног рада – 70 поена;  
Одбрана завршног рада – 30 поена 
 
 
 
 


